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Capiro, 11 de junio del año 2025 

 

Sr. 

Jorge Oswaldo Ramírez Jaramillo. 

PREDIDENTE DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE CAPIRO  

Presente. 

 

De mis consideraciones: 

 

Es un placer saludarle cordialmente y expresarle mis mejores deseos para el éxito en sus 

funciones encomendadas. 

Me dirijo a usted con el propósito de entregar el informe de rendición de cuentas 

correspondiente al mes de Noviembre del año 2024, siendo un informe de vocal 

suplente. 

Quedo a la espera de su atención al presente documento y le anticipo mis más sinceros 

agradecimientos por su atención y consideración. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

Sra. Juleysi Mabel Ordoñez Galarza 

VOCAL SUPLENTE DEL  

GAD PARROQUIAL RURAL DE CAPIRO 

CI. 0705772614 

 

 

 

 

 



INFORME DE RENDICION DE CUENTAS DE LA 

ADMINISTRACION (2023-2027) 

 CORRESPONDIENTE Al MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2024 

VOCAL SUPLENTE 

 

PRESENTACIÓN: 

Yo Juleysi Mabel Ordoñez Galarza con cedula de Identidad 0705772614 Vocal 

Suplente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Capiro. 

Rindo cuentas a los presentes de acuerdo a la “COMISIÓN POLÍTICA, 

ORGANIZATIVA, INFORMATIVA Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 

AYUDA SOCIAL”. 

 

1. INTRODUCCIÓN 

 

La responsabilidad de rendir cuentas vincula a las autoridades con la población, 

presentando las actividades y logros de la administración pública. Esta interacción 

permite a los ciudadanos examinar el desempeño de sus representantes y exige que las 

instituciones compartan información clara y accesible. Este sistema fomenta la 

participación activa de los ciudadanos en los asuntos públicos, asegurando su inclusión 

en la toma de decisiones y la posibilidad de exigir resultados que respalden sus 

derechos. 

 

La "Comisión Política, Organizativa, Informativa y de Participación Ciudadana y 

Ayuda Social" tiene el objetivo de organizar a las comunidades y aumentar la 

participación ciudadana, centrando su acción en el interés general. También supervisa 

proyectos y servicios públicos y privados, asegurando que se cumplan los estándares de 

calidad. Finalmente, promueve la asistencia social para las personas vulnerables en la 

parroquia Capiro y sus alrededores. 

 

2. GESTIONES Y ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MES DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO 2024 

 

Cumplir las actividades asignadas en el cargo de vocal suplente del Gad Parroquial 

Rural de Capiro durante el mes de Noviembre del año 2024, siendo responsable y 

puntual en cada trabajo planificado. 

Martes, 05 de noviembre del 2024 

En este primer día de ingreso al Gad Parroquial Rural de Capiro, asistí a oficina para 

revisar mis documentos habilitantes e ingresar como Vocal suplente en representación 

de mi compañero Sr. Jimmy Manuel Añazco Aguilar. Luego mantuve una conversación 

con la Srta. Secretaria Vanessa Valarezo quien me explico cada una de las actividades 



que debo cumplir en mi cargo y luego, mantuve una conservación con el Sr. presidente 

Jorge Ramírez quien me puso al tanto de las actividades que actualmente se están 

ejecutando. 

Miércoles, 06 de noviembre del 2024 

Ayuda de Arreglo de Oficina con la Srta. Secretaria Vanesa Valarezo, esto 

respondiendo a una buena presentación institucional, con la limpieza de los espacios 

donde se atiende a la ciudadanía. 

Viernes, 08 de noviembre del 2024 

Participamos en el desfile del 8 de Noviembre por conmemorarse 84 años De 

Cantonización de Nuestro Cantón Piñas con todos los Compañeros del Gad Parroquial 

Capiro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miércoles, 13 de noviembre del 2024  

Con ayuda del Sr presidente Jorge Ramírez realizamos la limpieza del salón de Actos 

del Gad Parroquial incluyendo lavado de piso, mesas, sillas, y ventanales. 

Clasificando lo que ya no tenía vida útil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jueves 14 de noviembre del 2024 

Mediante convocatoria Nro. 021 GADPC-2024 del Sr. presidente Jorge Ramírez, asistí 

a la Primera Sesión de Junta del mes de Noviembre N° 021 a las 14 :00 pm en el local 

del Gobierno Parroquial Rural de Capiro donde se acordaron varios puntos importantes 

como  

- Aprobar el acta de sesión número 20m celebrada el día 29 de octubre del 2024 

- Aprobar la agenda de actividades y eventos para celebrar la navidad en la 

Parroquia Capiro y sus sitios.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miércoles, 20 de noviembre del 2024 

Por pedido de la Srta. Maite Mora Facilitadora del Proyecto de Discapacidad del GAD. 

CAPIRO ayude a la realización De Material como carteles y recuerdos hechos en fomix 

para el Programa a Desarrollarse el día 2 De diciembre  

 

 

 

 

 

 

 

 



Lunes, 25 de noviembre del 2024 

Mediante invitación reciba por el Sr Presidente Jorge Ramírez fui delegada para 

acompañar a la marcha organizada por el Colegio de Bachillerato “Galo Plaza Lasso” 

por conmemorarse el día Internacional contra la Violencia A La Mujer. 

Donde participaron delegaciones como la escuela del centro Parroquial, Subcentro, 

Policía Nacional. 

Los Docentes del Colegio realizaron varias intervenciones con los alumnos indicando a 

los presentes la fecha a conmemorarse EL DIA INTERNACIONAL CONTRA LA 

LUCHA A LA MUJER. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jueves, 28 de noviembre del 2024 

Mediante una invitación reciba por Parte de La Fundación Unidos Por Piñas presidida 

por la Sra. Noemi Armijos de Falvo.  Acompañe al Sr. Presidente a la firma de convenio 

de colaboración entre los GAD Parroquiales del Cantón Piñas con la Fundación Unidos 

por Piñas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Viernes, 29 de noviembre 2024 

Mediante convocatoria Nro. 022 GADPC-2024 del Sr. presidente Jorge Ramírez, asistí 

a la Primera Sesión de Junta del mes de Noviembre N° 022 a las 14:00 pm en el local 

del Gobierno Parroquial Rural de Capiro donde se acordaron varios puntos importantes 

como: 

- Aprobar el acta de sesión ordinaria N 021 celebrada el día 14 de noviembre del 2024 

- Aprobar en primera instancia el PRESUPUESTO Y POA 2025 del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Capiro 

- Aprobar la adquisición de trajes de danza serranos en el proyecto social del Gad 

Parroquial Rural de Capiro. 

- Aprobar la firma de convenio interinstitucional con fines de ayuda social entre la 

Fundación Unidos por Piñas y las Juntas Parroquiales del cantón Piñas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sábado, 30 de noviembre del 2024 

Conjuntamente con los compañeros Vocales del Gad nos fuimos a Huaquillas a realizar 

las compras de los implementos para Navidad y festividades del 13 de Enero.  

 

 

 

 

 

 



3. CONCLUSIONES 

La rendición de cuentas ha permitido visibilizar el compromiso de la institución con la 

transparencia en la gestión de recursos, el cumplimiento de metas y la mejora continua 

de los procesos administrativos, como vocal suplente del Sr. Jimmy Manuel Añazco 

Aguilar he cumplido con las siguientes actividades encomendadas en el mes de 

Noviembre del 2024 con la responsabilidad, compromiso y transparencia que me 

caracteriza entre la principal actividad realizada fue Firma de Convenio para la gestión 

de ayuda social a personas vulnerables de la parroquia Capiro y sus sitios. 

4. RECOMENDACIONES 

Ampliar y fortalecer los mecanismos de participación comunitaria, garantizando que las 

decisiones respondan a las verdaderas necesidades del territorio, promoviendo 

audiencias públicas inclusivas, asambleas barriales y consulta previa. 

Desarrollar talleres y actividades formativas para líderes comunitarios y ciudadanía en 

general sobre temas de gestión pública, derechos, control social y participación 

democrática. 

 

 

 

 

 

 

Sra. Juleysi Mabel Ordoñez Galarza  

VOCAL SUPLENTE 

DEL GAD PARROQUIAL CAPIRO 

C.I: 070577261-4 

 

 

 

 

 

 


